
Podmínky a pravidla soutěže Evropské jídlo a víno – Sada na sýr 
 

Cílem těchto podmínek je upravit propagaci evropské akce „Evropské jídlo a víno – sada na 

sýr“ (dále jen „Akce“), prostřednictvím které mohou účastníci splňující podmínky stanovené 

v těchto pravidlech vyhrát cenu uvedenou v bodě pátém. 

 

První – Pořádající společnost 

Za akci odpovídá Potravinářská komora Slovenska (PKS) se sídlem Einsteinova 3817/19, 

851 01 Bratislava, Slovensko, DIČ SK2021615629, a bude ji řídit společnost HEADS, se 

sídlem Oblačná 16, 831 06 Bratislava, DIČ SK2023959058 (dále jen „Heads“). 

 

Druhý – Termíny konání akce 

Akce začíná 7. července a končí 29. září 2025 v 11:59 dopoledne (středoevropského času), 

oba dny včetně (dále jen „období akce“). 

Účasti provedené mimo toto období nebudou brány v úvahu. 

V případě vyšší moci nebo oprávněných důvodů může společnost Heads změnit, zrušit nebo 

zopakovat akci. O jakýchkoli změnách bude informováno stejným způsobem jako o těchto 

podmínkách. 

 

Třetí – Požadavky na účast 

Akce se mohou zúčastnit všechny plnoleté fyzické osoby s trvalým pobytem v České 

republice, Slovenské republice nebo Polsku, které mají osobní účet na sociálních sítích 

propojený s platnou e-mailovou adresou a během období akce splní mechaniku uvedenou v 

bodě čtvrtém těchto pravidel (dále jen „účastníci“). 

Z účasti jsou vyloučeni zaměstnanci PKS, vedoucí pracovníci a jejich blízcí příbuzní. 

 

Čtvrtý – Mechanika soutěže 

Mechanismus účasti je následující (dále jen „mechanika“): 

● Navštivte soutěžní stránku a odpovězte na otázky: 

https://evropskejidloavino.eu/vyhrajte-sadu-syru/ 

● Sledujte profil @evropskejidloavino na Instagramu 

● Dejte „To se mi líbí“ příspěvku oznamujícímu soutěž 

 

Počet účastí jednoho účastníka není omezen. 

Aby byly opakované účasti téhož účastníka platné, musí být v každém komentáři označeny 

různé osoby. Pokud účastník označí opakovaně stejné osoby, platné bude pouze první 

označení každé z nich. 

Označené osoby nesmí být falešné profily ani profily veřejně známých osob. 

Účast je bezplatná a nevyžaduje žádné finanční náklady ze strany účastníků. 

Instagram soutěž nepořádá, nesponzoruje ani se na ní jinak nepodílí. 

Nesouhlas s těmito podmínkami nebo jejich částí bude mít za následek vyloučení účastníka 



ze soutěže. 

 

Pátý – Cena 

Výhrou je sada na krájení a servírování sýrů – tzv. „cheese kit“ (dále jen „cena“). 

Cena bude vylosována mezi účastníky, kteří správně splnili všechny kroky uvedené ve 

čtvrtém bodě. 

Do soutěže je zařazena jedna (1) výhra. 

Cena není směnitelná za jinou věc, službu ani peníze. 

Cena bude výherci zaslána na adresu uvedenou v kontaktu se společností Heads 

prostřednictvím kurýrní služby, přičemž náklady hradí PKS. 

 

Šestý – Výherci 

Mezi účastníky splňujícími všechny požadavky bude náhodně vybrán jeden (1) výherce a 

dva (2) náhradníci. 

Pokud výherce nesplní podmínky, odmítne výhru nebo nebude reagovat na kontakt ze 

strany Heads, bude osloven první náhradník. 

Pokud ani výherce, ani oba náhradníci nereagují, soutěž bude považována za neplatnou a 

cena nebude udělena. 

Výherce bude určen do 72 hodin od skončení akce pomocí nástroje pro náhodné losování. 

Heads bude výherce kontaktovat prostřednictvím e-mailu uvedeného při registraci. 

Výherce musí do 48 pracovních hodin odpovědět a poskytnout své jméno, příjmení, 

občanský průkaz, telefon a doručovací adresu. 

V případě nedodržení tohoto termínu se výhra považuje za odmítnutou. 

Výherce bude zveřejněn na Instagramu do deseti (10) pracovních dnů po skončení období 

propagace. 

 

Sedmý – Odpovědnost 

V případě vyšší moci nebo jiných překážek si PKS vyhrazuje právo nahradit cenu jinou 

podobnou nebo hodnotnější cenou. 

PKS neodpovídá za žádné přímé ani nepřímé škody vzniklé v souvislosti s výhrou, ani za 

chyby v údajích poskytnutých účastníky či technické problémy s přístupem na internet, e-

mail nebo Instagram. 

 

Osmý – Přijetí podmínek 

Účastí v soutěži účastníci bezvýhradně souhlasí s těmito podmínkami, které jsou zveřejněny 

na stránce https://europeanfoodandwine.eu/ 

 

Devátý – Odpovědnost organizátora 

PKS nenese odpovědnost v těchto případech: 

 

Nemožnost doručení ceny z důvodu vyšší moci 

 

Nepřesné nebo neúplné údaje od účastníků 



 

Zneužití nebo podvodné jednání účastníka 

 

Dočasná nedostupnost internetu, e-mailu nebo Instagramu 

 

Jakékoli zpoždění nebo ztráta v důsledku příčin mimo kontrolu PKS 

 


